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Так, член комісії про фе сор Ана толій Єрмо лен ко пра -
цю ва ти ме над роз роб лен ням і обґрун ту ван ням не -
обхідності уточ нен ня по нят тя «ук раїнсь кий на род».
Зміну до про ек ту Конс ти туції слід сфор му лю ва ти у кон -
тексті здійснен ня на ро дом своїх при род них прав ма ти і
роз по ряд жа ти ся вла дою над со бою, вклю ча ти ся у ме -
ханізми уп равління дер жа вою. При ць о му слід ура ху ва -
ти, що фор му лю ван ня має уне мож ли ви ти політичні
маніпу ляції вла дою на ро ду.  

Не обхідність уве ден ня до текс ту про ек ту конс ти -
туційних змін но ве ли з виз на чен ням ук раїнсь ко го на ро -
ду як «політич ної нації», що є оз на кою су ве рен ної де -
мок ратії в Ук раїні, має обґрун ту ва ти сек ре тар комісії
про фе сор Юрій Ба ра баш. Уче ний та кож оп раць о ву ва ти -
ме пи тан ня про ре алізацію вла ди на ро ду че рез конс ти -
туційні за ко ни, які ста нуть од ним із за собів ре алізації
«на ро дов лад дя».

Роз ро би ти та обґрун ту ва ти не обхідність вве ден ня до
про ек ту конс ти туційних змін по ло жен ня про іме ну ван ня
ук раїнсь кої дер жа ви «конс ти туційною» з оз на ка ми
«пра во ва», «соціаль на» та «де мок ра тич на», ви хо дя чи з
ре алій і виз на ю чи змістов ну цінність ук раїнсь кої дер -
жав ності, до ру че но про фе со ру Вла дис ла ву Фе до рен ку.

Чле ни комісії оп раць о ву ва ти муть й інші те о ре тичні
за са ди до про ек ту змін Ос нов но го За ко ну.

На засіданні на ви ко нан ня до ру чен ня го ло ви Конс ти -
туційної Асамб леї Ле оніда Крав чу ка об го во ри ли про ект
за ко ну Ук раїни «Про вне сен ня змін до Конс ти туції Ук -
раїни що до по си лен ня га рантій не за леж ності суддів». 

Ме та за ко ноп ро ек ту — при вес ти чин не ук раїнсь ке за -
ко но да в ство до міжна род них стан дартів су до чи н ства,
зміст яких по ля гає в унор му ванні прин ципів і про це дур
ав то ма ти зо ва но го  роз поділу справ, кон ку рс ної сис те ми
до бо ру суддівсь ких кадрів, уніфікації та спро щен ня су -
до вих про це дур то що. Час ти ну заз на че них міжна род них
стан дартів, утіле них на сам пе ред у вис нов ках Ве -

неціансь кої комісії та ре ко мен даціях Коміте ту міністрів
Ра ди Євро пи, бу ло закріпле но в За коні Ук раїни «Про су -
до устрій і ста тус суддів» від 7 лип ня 2010 ро ку. Але
запро вад жен ня їх у пов но му об сязі здійсни ти не мож ли -
во без вне сен ня змін до Конс ти туції Ук раїни. 
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На чер го во му засіданні Комісії Конс ти туційної Асамб леї з пи тань
здійснен ня на ро дов лад дя, яку очо лює Ана толій Селіва нов, по год жені 
й зат ве рд жені зав дан ня з роз роб ки та обґ рун ту ван ня низ ки по ло жень,
котрі про по ну ва ти муть до про ек ту конс ти туційних змін.

Щоб вла дою на ро ду не маніпу лю ва ли
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